Megoldas. Mivel (2—|— \/5) (2 — \/5) =1, =2—+/3. Nyilvan 0 < o' < 1. A binomialis tétel szerint — minden
pozitiv egész n-re —
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egész szam. Lattuk, hogy 0 < ! < 1, ezért minden pozitiv egész n-reis 0 < o " < 1. Igy a" =¢, — 1+ (1 —a ™),
ésitt 0 < (1 —a™") < 1 miatt valéban [@"]=c¢, —1=a" +a " —1.

Megjegyzés. Az n-re vonatkozo indukcidval is belathaté a binomialis tételre torténd hivatkozas nélkiil, hogy ha
a+ a~! egész szam, akkor minden egész n-re o 4+ o~ " is egész. (Az indukci6 alkalmazasat példaul az

an—i—l + a—(n—i—l) — (an +a—n)(a+a—1) _ (an—l +a—(n—1))

azonossag teszi lehetgve.)



